
Avstrijske dežele. Cesar so bili jako ne-
voljni. ko so zvedeli, kako je nemško-liberalni 
prusak in poslanec Schbnerer nesramno govoril. 
Bismarka hvalil in naznanjal, da bodo Prajzi 
skoro našemu cesarstvu vzeli najlepšo deželo 
češko. In takega človeka še zagovarjajo nemško
liberalni listi. Kmetje slovenski, puntarji onim 
1. 1878 za nemški Frankfurt razsajajočim podobni 
vzdigujejo se zopet, tokrat oviti v ovčjo kožo 
nemškega liberalizma Ostanimo kakor t ak r a t 
zvesti svojemu cesarju! — Državni zbor snide 
se 3. apri la; meseca junija zboruje štajerski 
sedanji deželni zbor zadnjokrat, nove volitve 
bodo pri nas drugo le to; na Kranjskem pa uže 
letos. Štajerski in koroški deželni odbor ne 
storita čisto nič, da bi Slovenci zvedeli, kaj 
delata, vse deželne postave in odborski ukazi 
izhajajo nemški, akopram Slovenci precej dežel
skih doklad plačujejo. — Cesko šolsko društvo v 
Tešnu na Šlezkem snuje češko gimnazijo. — Ode
ruška postava in postava zoper pijance je na 
Gališkem v 5 letih znatno zmanjšala število 
zločincev. — Slovenske posojilnice, med njimi 
tudi št. Jakobska na Koroškem, izprosile so si 
od finančnega ministra slovenskih obrazcev ali 
blanket za menjice; nemčurji hočejo jeze pok
niti. — Srbi hrvatski sklenoli so Hrvatom poma
gati, da priborijo Hrvatskej večjo neodvisnost 
od Magjarov in pridobijo Dalmacijo. 

Vnanje države. Na Ruskem se je bivši 
minister Makov in njegov tajnik usmrtil. Bala 
sta se preiskave, ker sta veliko milijonov iz 
državne blagajnice ukradla. — Rumunski kralj 
in kraljica odpotovala sta v Italijo. — Bolgar
ska vlada je sklenola staviti železnico Ruščuk
Sofija; knez pa obišče grškega kralja in črno
gorskega kneza. Italijani so razburjeni, da še 
iz turške zapuščine niso nič dobili; iščejo po
vsod zaveznikov pa nihče jim prav ne zaupa. 
Kralja in kraljico je zopet nek postopač napal 
in javno zasramoval v Livornu, oficir je z go
lim mečem moral kralja braniti . — Na Fran
coskem, Španskem, Portugalskem delajo skrivni 
zarotniki na to, da bi nastala revolucija in da 
bi bogate ljudi vse poklali in premoženje raz
delili. V Parizi so policaji in vojaki komaj za
branili večjo vstajo ^stradajočih delavcev, ki 
nimajo zaslužka. — Še huje pa razsajajo Irci 
na Angleškem. Vladino palačo v Londonu, kder 
prebivajo ministri, so hoteli z dinamitom raz
rušiti ; palača je močno oškodovana pa razdjana 
ni, tudi ni bil nihče ubit pač pa so v velikem 

Politični ogled. 



delu mesta vsled groznega poka potrupane na 
oknih vse šipe; strah je povsod velik in poli
caji in vojaki morajo noč in dan stražiti in 
javna poslopja varovati. Glavači irskih zarot
nikov so deloma v Parizi deloma pa v New
Yorku v Severni Ameriki. Tam je tudi nemških 
socijalistov glavač, po imenu Most. Ta je ne
davno naznanjal, da bodo delavci in nemaniči 
v Evropi naredili strašno revolucijo, kakoršne 
še ni bilo. Sad neverstva hitro zori. 


